

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

gamar gmbh, in Oberbipp, CHE-112.398.460, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 18.12.2015, Publ. 2550299). Statutenänderung: 18.05.2016. Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 18.05.2016 und Inventar per 31.03.2016 Aktiven von CHF 2'690'600.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 2'150'600.00 auf die gamar systems gmbh, in Oberbipp (CHE-212.413.628). Gegenleistung: keine. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Oberflächenbehandlung und Lohnfertigung mit natürlichen Ölen und Wachsen von Holz und Holzmaterialien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Immobiliengesellschaften und Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern. Sie kann auch Gesellschaftern, Konzerngesellschaften und Dritten Darlehen gewähren oder für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten bestellen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sachübernahme bei der Gründung vom 18.05.2005 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma 'gamar nature finish Martin Gautschi', in Rohrbach, gemäss Sachübernahmevertrag vom 18.05.2005 und Übernahmebilanz per 31.03.2005 mit Aktiven von CHF 767'624.42 und Passiven von CHF 764'982.45 zum Preise von CHF 2'641.97.]. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich oder per E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gautschi-Sennhauser, Elsbeth, von Gränichen, in Affoltern am Albis, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Gautschi, Bruno, von Gränichen, in Affoltern am Albis, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gautschi, Martin, von Gränichen, in Huttwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 7124 vom 23.05.2016 / CHE-112.398.460 / 02852603